

中国平安 PINGAN 4008 000 000 中国第一家直销车险 客户满意度行业龙头

1只小蜜蜂 3点大满足 比过才知平安好!

比专业 中国第一家直销车险, 客户满意度行业龙头

比省钱 私家车险多省15% 自驾卡天天加油低至97折(具体费率以地区费率表为准)

比便捷 一个号码, 电话网络两种便捷, 7x24小时服务 简单快捷服务: 先赔付, 再修车, 赔款及时 专人上门代收理赔资料, 足不出户完成理赔手续 异地出险, 全国通赔 人伤案件, 贴心在线, 省心理赔

# 今年,新基金吸金3300亿元

## 这个数字远超去年同期,近期新发的基金都比较有特点



银行  
— 资讯

低风险产品的  
大量发行让今年新基金  
吸金量猛增。数据显示,  
今年还未过半,新基金  
整体首发募集规模已经超  
过3300亿元,远远高出  
去年和前年同期。

记者统计显示,截至上周末,今年以来已经成立了159只新基金(A、B、C算1只),合计募集3337.31亿元。而2012年同期仅成立了95只新基金,合计募集规模2155.44亿元;2011年前6个月,成立了89只新基金,合计募集1550.02

亿元。不过,在总规模增长的同时单只基金的首发规模并没有得到增长。数据显示,今年新基金平均募集规模为20.989亿元,不及去年的24.713亿元,但是要高于2011年的13.09亿元。

本周起,上投摩根天颐年丰混合基金开始发行。这是一款定位于为养老理财服务的基金产品,其债券等固定收益类金融工具投资比例为60%~100%,权益类投资比例为基金资产的0%~40%,这种典型的“坐债望股”结构,更适用于稳健型养老理财需求。今日起,华泰柏瑞量化指数增强股票基金也将正式发行。与传统量化理念不同的是,该基金采用了新的量化投资理念,产品设计较为灵活,即以基本面为基础,加强对市场数据的跟踪和分析,通过量化选股模型在1400只股票中选择预期回报优秀的

个股构建投资组合,并借助第三方风险模型来预测和防范风险。值得注意的是,为争取更高的超额收益,该基金业绩比较基准为95%×沪深300指数收益率+2.5%,高于市场同类产品。

今年新基金整体规模的扩张和低风险产品仍占据主流。包括保本基金在内,今年已经成立了111只低风险产品,合计募集2876.57亿元,占总募集规模的比例达到86.19%。其中83只为债券型产品合计募集2503.42亿元,平均规模30.16亿元。

今年新基金募集“贫富”差距非常大。募集规模超过100亿元的新基金有两只,而低于5亿元的有27只。具体来看,募集规模最大的是工银瑞信60天理财债券基金,达到128.56亿元,而最少的一只货币基金仅2.006亿元。 倪子

### 兴业银行信用卡推出夏日优惠季

日前,兴业银行推出优惠季。即日起至6月15日期间的每周二,兴业银行信用卡客户预约郑州等城市的金钱豹指定美食百汇餐厅,即可享自助餐“二人同行,一人免单”的优惠;即日起至6月30日,兴业银行信用卡快捷支付立减活动。该银行信用卡客户首次开通并使用支付宝快捷支付功能进行网上交易,即可立减人民币5元;活动期间每周三,在天猫商城使用该银行信用卡快捷支付购物,前1万名单笔交易满300元的客户可立减30元;即日起至7月31日,使用兴业银行信用卡支付指定线路的团费,即可减费用。 张建构

### 工商银行助力中国企业赴欧并购

近日,由工商银行主办的“银企携手,共创辉煌—中国企业‘走出去’高峰论坛欧洲专场”在南京举行。论坛上,工行介绍了在跨境并购过程中如何综合运用投资银行及商业银行各类产品开展并购。工行是国内最早成立银行类投资银行部门的商业银行,经过10年发展,工行建立了以并购重组、股权融资、顾问咨询、投行研究四大类、十几项产品组成的投资银行产品体系。 张晓辉

### 浦发“利多多-财富班车”火热销售

浦发银行近期推出“利多多财富班车”系列理财产品,本次发行的产品包括“财富班车1号(30天)”和“财富班车3号(90天)”。该系列产品保证收益,兼具开放式和封闭式产品特性,产品长期存续,客户每个工作日都可以申购,T日申购,T+1工作日扣款起息,投资期限(如:财富班车1号为30天)届满后自动兑付本金和收益,相比募集期较长的封闭式产品极大的提高了资金使用效率。 杨喆

### 华夏银行买入同业福费廷业务

今年以来,华夏银行总行国际业务部继续加大福费廷、出口双保理等新产品营销推广。部分分行紧跟市场步伐,从开拓同业渠道、梳理操作流程、提高办理时效、采取优势定价等环节各个击破,实现了该行买入同业福费廷业务零突破。4月下旬,该行连续办理了3笔共计2806万元。买入同业福费廷业务以及出口福费廷、国内信用证项下福费廷业务可以灵活调剂资金、信贷规模和风险资产余缺,带来利息和中间业务收入,实现较高收益。 常罡

### 省交行大力推进无障碍服务

缓缓的无障碍通道、爱心窗口前的盲人客户专用键盘,以及服务人员耐心的讲解……这是交通银行河南省分行营业网点留给客户的印象。目前,该行大力开展无障碍服务,一方面通过对现有网点改造修建专用无障碍通道并将无障碍通道作为新建网点的必备项目;另一方面加强科技创新,自行研发盲人专用的密码键盘,将其置放在爱心窗口,方便客户办理业务。这些措施的实施,增加了残疾人对该行的认同感,提升该行服务水平。 全权

### 华夏银行实施“中小企业金融服务商”战略

近年来,华夏银行全面实施“中小企业金融服务商”战略。截至今年5月末,已为近21万家企业提供优质金融服务。其中,小企业贷款客户17051户,小企业贷款余额1484.94亿元,实现了“两个不低于”工作目标。同业首推的“平台金融”业务模式业务规模迅速扩大,上线运行的平台客户达137个,服务小企业客户达4704户。目前,华夏银行在同业中形成了差异化核心竞争力,成为践行“中小企业金融服务商”战略的重要举措。 常罡



理财有道

## 债市走好,浮动利率基金“破冰”

国内首只浮动利率债基的发行正牵动着市场的神经。投资者不仅关注其打破国内基金管理“早涝保收”铁饭碗的浮动费率机制,同时,为什么国内的浮动利率基金产品会首先从债券基金破题,也逐渐成为市场关注的热点。多位业内人士认为,债券基金稳健的历史业绩、当前债市不断积聚的利好因素,或许是促使首只浮动利率基金从债券基金身上破题的主要原因。

资料显示,首只浮动利率基金富国目标收益一年期纯债基金采用奖惩对称的四档递增阶梯式费率设计机制,即当基金年回报小于等于4%时不收取管理费,年回报在4%~5%之间收取0%~0.3%的管理费,年回报在5%~7%之间收取0.3%~0.6%的管理费,年回报大于

7%以上最高收取0.9%的封顶费率;此外,该基金另一个最显著的特点就是不投资股票一、二级市场,基金资产80%以上的比例都将投资于固定收益资产,债性纯粹。

“从海外市场的经验来看,美国的浮动利率基金以股基为主导,英国则以股票型和另类资产为主。相对我国股市波动性较大,近年来我国债券市场运行较为稳健,因此首只浮动利率基金从债基中破题,一方面有利于管理人更好地控制风险,为投资者创造收益;另一方面也有利于基金业逐步将浮动利率产品打造成为基金市场的一个新品类。”富国基金营销策划与产品部总经理黄晟表示。

据天相数据统计,截至5月末,债券基金在过去3年加权平均回报为16.59%,而同期

股票型基金的平均回报则为2.94%。而良好的历史业绩,无疑成为浮动利率基金从债券产品破冰最为关键的因素。短期来看,5月份CPI同比增长2.1%,PPI则进一步回落至-2.9%,更为债券市场及债券基金“撑腰”。

目前看来,债市有利因素不断积聚。富国基金固定收益部总经理饶刚指出,虽然债市已经走过了两年牛市,但是在中国经济结构转型期间,经济持续下滑的态势仍旧非常明显,加上产能过剩、大量国家经济刺激政策不可持续、GDP逐步往下走、利率市场化步伐加快背景下中小企业私募债等创新品种带来的投资机会,这种种因素叠加在一起,实际上为债市以及纯债基金未来的运作提供了良好的投资环境。 倪子

## 博时岁岁增利定期开放债券基金正在发行 欲打理一年期闲置资金,您不妨关注这个

2013年即将过半,固定收益产品仍然是受关注的基金投资品种之一。同花顺iFind统计数据,2013年5月共有42只新基金成立,其中债券基金26只,募集份额占全部新基金的54.27%。业内人士表示,更贴合投资者需求的产品设计是债券产品受欢迎的原因之一。

目前,博时基金旗下第二只一年期封闭债基——博时岁岁增利定期开放债券基金正在发行。由于在封闭期内免受申赎资金的影响,该基金将采取匹配+增强的策略,一方面买入

与一年封闭期相匹配的债券品种以获得票息收入,另一方面配置期限稍长的信用债品种,通过主动管理力争获得更高的收益。业内人士表示,此类产品最适合希望打理一年左右闲置资金的投资者。

同时,较为稳健的业绩也是投资者青睐债券基金的原因。据银证统计,2013年前5月所有长期标准债券(A类)、普通债券基金(一级A类)和普通债券基金(二级A类)基金的平均收益率分别达到4.44%、4.9%和5.8%,

其中博时基金旗下3只产品在各个类别中都稳居前五。

例如,博时发行的第一只一年期封闭债基博时安心收益基金成立于2012年12月6日,首募达到23.22亿元。截至2013年6月7日,成立以来的收益率为3.4%。此外,由博时基金内部独立开发的“信用债评级系统”更是为信用债券的投资提供了强有力支持,有专业的信用研究员来严格把关进入投资池的品种,控制投资风险。 郑州晚报记者 倪子 关欣

兴业银行 XINGYE BANK CO., LTD. 郑州分行

### 兴业理财 领跑高收益

产品名称	起点金额	产品期限	参考年化收益	发行日期
天天万利宝	5万	35天	4.6%, 30万(含)以上4.7%	6月18日-6月24日

兴业银行高端理财产品定制服务已开通,专为1000万以上的您定制专属理财产品,敬请咨询!

更多理财产品详询: 0371-65839698 65582397

投资有风险 理财需谨慎



近期A股市场在多重利空因素的冲击下急剧下跌,5月末上证指数瞬间摸高2334点,到6月13日8个交易日就跌去了200余点。如何为以后的投资保驾护航呢?建设银行提醒您不妨了解一下“基金定投”。

首先,定投的投资标的有波动风险的资产,但我们更需看到定投中波动可以摊薄定投成本,从而在相同的平均成本下,带来较

### 市场跌宕起伏 基金定投来护航

一次性投资更好的结果;其次,定投将考察产品业绩的时间段拉长,并在选择基金时更注重其长期历史业绩的稳健性;最后,定投最大的价值之一就是点滴积累,聚少成多,市场的持续低迷为定投提供了更多便宜的筹码,即在抵达投资的终点时,相比一次性投资,定投能够取得更高的整体回报,波动是定投的朋友,因此在定投初期的积累阶段,选择高收益、高波动的产品往往能为定投创造正向价值。但是,当定投积累到一定程度后,针对一笔金额较大的资产,相对稳定的回报将更为重要。 倪子